

## VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. III

Název veřejné zakázky:	Sportovní areál ZŠ Jana Babáka
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2024-041435
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele:	Statutární město Brno, městská část Brno-Žabovřesky
Sídlo zadavatele:	Horova 1623/28, 616 00, Brno
IČO zadavatele:	44992785
Právní forma zadavatele:	801 - obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	Mgr. Filip Leder, starosta
Adresa profilu zadavatele:	<a href="http://sluzby.e-zakazky.cz/ProfilZadavatele/DetailZadavatele.aspx?IDZ=1e85f773-3ecd-4af0-a60b-3de2eb49a859">http://sluzby.e-zakazky.cz/ProfilZadavatele/DetailZadavatele.aspx?IDZ=1e85f773-3ecd-4af0-a60b-3de2eb49a859</a>

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

### Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

*chápeme správně, že v rámci kritéria „zkušenosti stavbyvedoucího“ se budou hodnotit jeho reference (jejich počet) bez jakéhokoliv omezení jejich počtu? Tedy v rozporu s aplikační praxí i sebezkušenější stavbyvedoucí, který má např. 15 referencí (což je již irelevantní počet s ohledem na prokázání zkušenosti a odbornosti) může dostat jen polovičku bodů v rámci tohoto kritéria, pokud bude mít nějaký stavbyvedoucí 30 relevantních referencí?*

Odpověď na dotaz:

Zadavatel v zadávací dokumentaci stanovil kritérium kvality, tj. zkušenosti stavbyvedoucího, které dále specifikoval jak věčným vymezením, tak časovým ohraničením získaných zkušeností. Zadavatel má za to, že dodavatel, který disponuje osobou, jež má požadovaných zkušeností více, bude pro plnění zakázky vhodnější.

Zadavatel zvážil podnět dodavatele s ohledem na rozsah a složitost stavby a uvádí, že svůj požadavek omezí na 10 referencí k hodnocení, tj. body budou přiděleny nejvýše za 10 zkušeností, které splňují zadavatelovy požadavky. Body budou následně přepočteny podle vzorce uvedeného v zadávací dokumentaci. **Zadavatel tak bude hodnotit max. 10 zkušeností stavbyvedoucího nad rámec zakázek uvedených v kvalifikaci.**

## **Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:**

Dotaz:

*co zadavatel myslí pojmem „víceúčelové sportoviště“, když sportoviště jsou budována většinou za jedním účelem?*

Odpověď na dotaz:

Zadavatel sděluje, že pojmem „víceúčelové sportoviště“ se rozumí prostor, nebo zařízení, které umožňuje provozování různých druhů sportovních aktivit, resp. je uzpůsobeno minimálně pro dvě takové aktivity.

Sportoviště buď přímo umožňuje prostor využít k různým sportům (př. venkovní sportovní areál s atletickou dráhou a fotbalovým hřištěm), nebo lze hrací plochu upravit či doplnit vybavením podle toho, jaký sport se bude hrát (př. hala, která je vybavena hřištěm pro basketbal, ale současně existuje možnost postavit volejbalové sloupky pro přivázání volejbalové sítě).

## **Změna zadávací dokumentace:**

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

## **Změna lhůty pro podání nabídek:**

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **1. 10. 2024 v 10:00:00**.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne *(dle el. podpisu)*

---

Za Statutární město Brno, městskou část Brno-Žabovřesky  
LAWYA, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele  
Mgr. Markéta Vrbová